

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΩΝ

ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑΣ ΞΥΛΟΥ

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΤΟΥ Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ

ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ

ΔΗΜΗΤΡΗ ΣΩΤΗΡΙΑΔΗ

ΣΤΟ 48^Ο ΕΤΗΣΙΟ ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

22 ΑΠΡΙΛΗ 2018

ΕΙΣΗΓΗΣΗ Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΔΗΜΗΤΡΗ ΣΩΤΗΡΙΑΔΗ ΕΠΙ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

Συνάδελφοι καλημέρα

Σας καλωσορίζουμε στην σημερινή μας ΓΣ και ευχόμαστε οι εργασίες μας να είναι γόνιμες και αποδοτικές για τα συμφέροντα της μεγάλης μάζας των συναδέλφων μας που συμπιέζονται από τα μέτρα των κυβερνήσεων και του άνισου ανταγωνισμού με τα συμφέροντα των μεγαλοεπιχειρηματιών.

Ένα και πλέον χρόνο από το εκλογαπολογιστικό μας συνέδριο και οι εκτιμήσεις μας παραμένουν επίκαιρες.

Οι μεγάλη μάζα των συναδέλφων, έστω και εάν κατά διαστήματα έχει δουλειά, είναι αμφίβολο εάν θα μπορέσει να ανταποκριθεί στα χρέη και τον ανταγωνισμό.

Περισσότερο παρά ποτέ συνειδητοποιείτε από ευρύτερα στρώματα του λαού μας και του κλάδου ότι η έξοδος από τα μνημόνια και η προσδοκώμενη ανάπτυξη δεν είναι για όλους.

Και για όσους αυταπατώνται ο ΣΕΒ στο εβδομαδιαίο του δελτίο στις 12 Απρίλη 2018 λέει: «Για την ακρίβεια, σε αντίθεση με όσους θεωρούν ότι βρισκόμαστε στο τέλος της μεταρρυθμιστικής προσπάθειας, η αλήθεια είναι πως είμαστε ακόμα στην αρχή.»

και συνεχίζει:

«Έτσι, επιβάλλεται να διαφυλαχθεί πάση θυσία η δημοσιονομική πειθαρχία μετά την ολοκλήρωση του προγράμματος προσαρμογής και ταυτόχρονα να ελαφρυνθούν οι υπερφορολογούμενοι του ιδιωτικού τομέα και των διεθνώς εμπορεύσιμων κλάδων της οικονομίας από τους οποίους αναμένουμε και την αλλαγή αναπτυξιακού υποδείγματος της χώρας.»

Στην αναζήτηση του “αναπτυξιακού υποδείγματος” Θα πρέπει επίσης να συνυπολογίσουμε την ολοένα διευρυνόμενη συζήτηση για την επιχειρηματικότητα ανάγκης ή ευκαιρίας που αναπτύσσεται και στα συνεδριακά κείμενα την συνομοσπονδίας μας και τις προτάσεις που κάνει και την κόντρα που εκδηλώθηκε στο πρόσφατο συνέδριο για το ποιος εκπροσωπεί τις ΜΜΕ στην Ελλάδα.

Θα πρέπει επίσης να συνυπολογίσουμε τις διεθνείς αντιπαραθέσεις και τις επιπτώσεις τους.

Στα πλαίσια αυτά και σωστά εκτιμώντας, όπως τραγικά επιβεβαιώνεται, το ΔΣ της Ομοσπονδίας μας από την πρώτη του κιάλας συνεδρίαση στις [25/6/2017](#) έθεσε πρώτο το θέμα των ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων, παίρνοντας μέρος στο αντιιμπεριαλιστικό συλλαλητήριο της Θεσσαλονίκης, διεκδικώντας ένα κόσμο χωρίς εκμετάλλευση, πολέμους, προσφυγιά.

Στο δελτίο τύπου που εκδώσαμε ενημερώναμε ότι: «Η συζήτηση έθεσε τα εξής ζητήματα, όχι ως μοναδικά, που άμεσα ή έμμεσα μας επηρεάζουν.

- ✓ Ο διεθνής περίγυρος με τις συγκρούσεις και τις αντιπαραθέσεις στα πεδία των μαχών και τις αποφάσεις στις διμερείς ή πολυμερείς διασκέψεις.
- ✓ Επιδιώξεις του κεφαλαίου μέσω των εκπροσώπων του. ΕΕ, κυβερνήσεις, ΔΝΤ, ΟΟΣΑ, ΣΕΒ κλπ.
- ✓ Ο ρόλος των συνδικαλιστικών οργάνων.
- ✓ Η εξέλιξη της επιστήμης και της τεχνικής σε σχέση με τα υλικά και τα τεχνικά μέσα που χρησιμοποιούμε και οι αλλαγές που επέρχονται.
- ✓ Οι αδειοδοτήσεις, πιστοποιήσεις, μητρώα, χρηματοδότηση κλπ είναι κλαδικά μόνο προβλήματα; Πως επηρεάζουν τον αυτοαπασχολούμενο σε σχέση με μια μεγάλη παραγωγική μονάδα. Τι εμπειρίες υπάρχουν στο κλάδο από συντονισμένες προσπάθειες οργάνωσης της παραγωγής.
- ✓ Η εκπαίδευση και μετεκπαίδευση στο κλάδο, τι σχολές υπάρχουν, πια παραγωγή μπορούν να υπηρετήσουν.
- ✓ Το δάσος, η προστασία του, η αξιοποίηση του, πως, από ποιον και για ποιόν.
- ✓ Η ανάγκη περαιτέρω συζήτησης για ζητήματα του κλάδου δεν μπορεί να είναι ξεκομμένη από την γενικότερη κατάσταση, την διεκδίκηση για τα άμεσα ζητήματα και το διεκδικητικό πλαίσιο που αποφασίσαμε στο πρόσφατο συνέδριό μας.

Καταλήξαμε ότι η συζήτηση και επεξεργασία αυτή μπορεί να συνεχιστεί και θα συνεχιστεί στο βαθμό που θα γίνει θέμα συζήτησης στα ΔΣ των σωματείων, σε συσκέψεις και ΓΣ, με όσο γίνεται περισσότερους συναδέλφους μαγαζί το μαγαζί, πάγκο τον πάγκο.»

Το κυριότερο όμως και που είναι οι τακτικές συνεδριάσεις των ΔΣ, η θεματολογία, η επαφή με το κλάδο, οι συσκέψεις και οι ΓΣ παραμένει ακόμα ζητούμενο για την μεγάλη πλειοψηφία των σωματείων μας.

Η ενημέρωση επίσης της Ομοσπονδίας για τις όποιες δραστηριότητες τους.

Εμείς από την πρώτη στιγμή της εκλογής μας και στην βάση των αποφάσεων του 47^{ου} συνεδρίου μας καλέσαμε σε κινητοποίηση στις 7 Απρίλη «Διεκδικώντας για τις δικές μας ανάγκες με τα δικά μας αιτήματα». Καταγγείλαμε το παραμύθι της διαπραγμάτευσης της κυβέρνησης με τους δανειστές. Επισημάναμε επίσης την «αβάντα της ΓΣΕΒΕΕ με τις προτάσεις και τους κοινωνικούς διαλόγους προκειμένου να αποσπάσουν την συναίνεσή μας». Καταγγείλαμε τότε, το κυνήγι του ΚΕΑΟ και σε χρέη κάτω των 5000 χιλ. ευρώ. Σήμερα μας μιλούν για έξοδο από τα μνημόνια αλλά μας στέλνουν στους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς από τα 500 ευρώ και όχι μόνο για χρέη στο ασφαλιστικό μας ταμείο.

Με αφορμή τη πρωτομαγιά του 2017 εκδώσαμε ανακοίνωση που θα μπορούσε να είναι και σημερινή.

Λέγαμε τότε:

«Σήμερα μας καλούν να υποταχθούμε στα κελεύσματά τους και να πληρώσουμε την κρίση τους, αύριο να μακελευτούμε στους ανταγωνισμούς τους για τα ευρύτερα γεωπολιτικά τους σχέδια στην περιοχή.

Δεν είναι τυχαίο που η κυβέρνηση έβαλε την υπογραφή της στην κοινή ανακοίνωση του ΝΑΤΟ για την πρόσφατη επίθεση των ΗΠΑ στη Συρία. Την συμμετοχή της χώρας μας στις νατοϊκές επιχειρήσεις και εξοπλισμούς.

Η κυβέρνηση διεκδικεί αναβαθμισμένο ρόλο στην περιοχή και μερτικό από τη λεία.

Σε αυτό το κουβάρι των ανταγωνισμών έχουμε την προκλητική στάση της Τουρκίας και τις μεθοδεύσεις στο Κυπριακό.

Απαιτούμε εδώ και τώρα:

- ✓ *Καμιά συμμετοχή, καμιά εμπλοκή της Ελλάδας στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και σχεδιασμούς. Να γυρίσουν πίσω οι ελληνικές στρατιωτικές αποστολές. Κανένας φαντάρος έξω από τα σύνορα*
- ✓ *Όχι πολεμικές δαπάνες για το ΝΑΤΟ αλλά για τις ανάγκες της λαϊκής οικογένειας. Έξω το ΝΑΤΟ από το Αιγαίο. Όχι στην αλλαγή συνόρων και των συνθηκών που τα κατοχυρώνουν.*
- ✓ *Όχι στο μίσος των εθνικιστών. Αλληλεγγύη στους πρόσφυγες και στους μετανάστες. Απομόνωση της εγκληματικής ναζιστικής Χρυσής Αυγής*
- ✓ *Να κλείσει η βάση της Σούδας. Έξω η Ελλάδα από ΝΑΤΟ και ΕΕ».*

Πόσο επίκαιρες είναι οι θέσεις αυτές καθώς επιβεβαιώνεται καθημερινά ότι για το ΝΑΤΟ την ΕΕ και όσους εμπλέκονται στο κουβάρι των αντιπαραθέσεων, δεν υπάρχουν σύνορα. Αυτά αμφισβητούνται καθημερινά και αλλάζουν με το αίμα των λαών σε κηρυγμένους και

ακήρυχτους πολέμους. Στα πλαίσια του ακήρυχτου πολέμου και της ειρήνης με το πιστόλι στο κρόταφο, θρηνήσαμε πρόσφατα έναν ακόμα νεκρό από τις ένοπλες δυνάμεις μας.

Για τις 17 Μάη το 2017 καλέσαμε σε κλείσιμο των καταστημάτων μας και συμμετοχή στις κατά τόπους συγκεντρώσεις. Τι υπογραμμίζαμε τότε και που έχει την αξία του σε όσα αναφέραμε στην αρχή για την κυβέρνηση και τον ΣΕΒ.

«Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ πανηγυρίζει γιατί έκλεισε την αξιολόγηση και μας φέρνει για ψήφιση το 4^ο μνημόνιο.

Από κοντά και ο ΣΕΒ μιλά για το τέλος της αβεβαιότητας.

Το σημαντικό όμως είναι οι επιστημόνες του ΣΕΒ για τον μεγάλο αριθμό αυτοαπασχολούμενων στην Ελλάδα σε σχέση με την ΕΕ, 34% προς 16%, διαπερνούν διαχρονικά όλα τα μνημόνια τσακίζοντάς μας.

Ιδιαίτερα για το χώρο της μεταποίησης σημειώνει ότι στην ΕΕ είναι μόνο 7% ενώ στην Ελλάδα 23%. Αυτό είναι, όπως υπογραμμίζει, “ένδειξη υπανάπτυξης της οικονομίας, εκτεταμένης φοροδιαφυγής και καθήλωσης του πληθυσμού σε ένα σχετικά χαμηλό βιοτικό επίπεδο”.

Να λοιπόν ο ένοχος και πρέπει να πληρώσει.»

Στις 11 Ιούνη πήραμε μέρος και αναρτήσαμε στην ιστοσελίδα μας την ανακοίνωση του διευρυμένου Πανελλαδικού συμβουλίου της [ΠΑΣΕΒΕ](#)

Υπενθυμίζουμε από αυτήν τα εξής:

«Οι αυτοαπασχολούμενοι δεν έχουν να περιμένουν τίποτα από τις συνέχιση της αντιλαϊκής πολιτικής από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ ΑΝΕΛ παρά μόνο χρέη, κατασχέσεις και λουκέτα. Η θωράκιση και η ανταγωνιστικότητα των μονοπωλίων δεν χωράει... τις καθημερινές ανάγκες των οικογενειών των μικρών ΕΒΕ και αυτοαπασχολούμενων. Μόνος δρόμος η είσοδος στην πάλη για την ανατροπή αυτής της πολιτικής, η προοπτική και ενδυνάμωση της κοινωνικής συμμαχίας... Για την διεκδίκηση αφορολόγητου, ενάντια στις κατασχέσεις και το κυνήγι για τα χρέη... Ενάντια στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και τις επεμβάσεις στην περιοχή μας και τους κινδύνους εμπλοκής της χώρας μας στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους.»

Στην συνεδρίαση του ΔΣ μας στις [29/10/2017](#) επικεντρωθήκαμε και πήραμε ομόφωνες αποφάσεις για τα βασικά ζητήματα που “έτρεχαν” όπως το φορολογικό και οι κατασχέσεις με κάλεσμα των σωματείων μας και την συμμετοχή μας σε κινητοποίηση στο υπ. Οικονομικών με σωματεία αυτοαπασχολούμενων από το χώρο των κατασκευών την 1^η Νοέμβρη. Σε κινητοποίηση επίσης στις 9 Νοέμβρη με σωματεία και των εργαζόμενων για το ίδιο θέμα.

Αποφασίσαμε επίσης να στηρίξουμε το αίτημα των εργαζομένων του ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε. για διασφάλιση της λειτουργίας του.

Την επομένη της θανατηφόρας πλημμύρας της 15/11/2017 στην Δυτ. Αττική εκφράσαμε τα συλλυπητήριά μας στους αδικοχαμένους συνανθρώπους μας και υπογραμμίσαμε. «Δεν είναι η πρώτη φορά που μια τέτοια καταστροφή βρίσκει ανοχύρωτους και θύματα ανθρώπινες ζωές. Δεν είναι όμως η βροχή η αιτία για τον χαμό ανθρώπινων ζωών και καταστροφής περιουσιών. Αιτία και υπεύθυνοι για μια ακόμα φορά είναι όλοι όσοι μας κυβέρνησαν και μας κυβερνούν, γιατί δεν σχεδίασαν, δεν υλοποίησαν κανένα αντιπλημμυρικό έργο στο όνομα του κόστους και του κέρδους (όφελος) από το έργο.»

Τις επόμενες ημέρες και σε συνεργασία με το συντεχνία της Αθήνας αλλά και την ΟΒΣΑ επισκεφτήκαμε την πληγείσα περιοχή και συνδράμαμε με κάθε τρόπο στην αντιμετώπιση των καταστροφών. Καλέσαμε τα σωματεία μας να συμβάλουν εμπράκτως σε υλική βοήθεια. Εκτός της Συντεχνίας της Αθήνας το πρόβλημα που αναδείχτηκε είναι η δυσκολία στην λειτουργία τους.

Συμβάλαμε κυρίως στην ενημέρωση για την ανάγκη οργάνωσης και κινητοποίησης των επαγγελματιών για την διεκδίκηση αποζημιώσεων. Τους ενημερώσαμε ότι δεν προβλέπεται, όπως νόμιζαν, αποζημιώσεις για τις ζημιές που υπέστησαν. Ο όρος αποζημίωση είναι συμβατός μόνο για τις ασφαλιστικές εταιρείες σε όλο το νομοθετικό πλέγμα της ΕΕ. Στο νομοθετικό μας πλαίσιο αναφέρεται ότι «*δύναται να παρέχεται επιχορήγηση*» και γι' αυτό άλλωστε τα όποια χρήματα εκταμιεύονται μετά από χρόνια και καταλήγουν σε επιχορήγηση στο 30% της εκτιμηθείσης ζημιάς και εάν συνεχίζεις να διατηρείς την επιχείρηση στο ίδιο ΑΦΜ την ημέρα καταβολής του ποσού. Σημειώνουμε ότι για τις πλημμύρες στην Δυτ. Αθήνα και Πειραιά στις 24 Οκτώβρη 2014 ακόμα δεν έχουν δοθεί τα προβλεπόμενα!!!

Με κοινό μας κάλεσμα έξι Ομοσπονδίες

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΚΔΟΤΩΝ ΒΙΒΛΙΟΧΑΡΤΟΠΩΛΩΝ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑΣ ΞΥΛΟΥ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΕΛΑΦΡΩΝ ΦΟΡΤΗΓΩΝ ΔΧ

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΥΠΟΔΗΜΑΤΟΠΟΙΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ ΛΕΣΒΟΥ

Καλέσαμε στις κινητοποιήσεις της 14^{ης} Δεκέμβρη με αιτήματα:

- Άμεση ένταξη των αυτοαπασχολούμενων στο αφορολόγητο, όπως ισχύει για όλους. Να σταματήσει το απαράδεκτο καθεστώς της φορολόγησης από το 1ο ευρώ, το τέλος επιτηδεύματος, ο ΕΝΦΙΑ
- Τον άμεσο τερματισμό των κατασχέσεων και των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών
- Τέρμα στις νέες περικοπές σε συντάξεις - παροχές - επιδόματα. Άμεση ανάκτηση των απωλειών σε συντάξεις και παροχές υγείας πρόνοιας, δωρεάν για όλους.
- Νομοθετική κατοχύρωση της Κυριακάτικης αργίας. Κατάργηση των νόμων που απελευθερώνουν τα ωράρια, τις προσφορές και τις εκπτώσεις.

Την Κυριακή [28/1/2018](#) συνεδρίασε στην Αθήνα το ΔΣ της Ομοσπονδίας μας και ομόφωνα εκτιμήσαμε για μια ακόμα φορά:

«Οι ανταγωνισμοί για τον έλεγχο των αγορών και των δρόμων περάσματος τους είναι η αιτία όσων βιώνουμε. Οι δυνάμεις που κόπτονται κατά τα άλλα για την «ψυχολογία της αγοράς» δεν διστάζουν να διχάζουν και να ματώνουν τους λαούς για το μοίρασμα των αγορών.

Ειδικότερα για την ΠΓΔΜ, ακόμα και η καλύτερη δυνατή λύση να υπάρξει, όταν έχει ως επίδικο την ένταξή της στο ΝΑΤΟ και την ΕΕ, δεν μας απαλλάσσει από διεκδικήσεις όπως ήδη συμβαίνει με την Τουρκία και το Κυπριακό...

Εκτιμήσαμε ως αρνητικό το πολυνομοσχέδιο για την 3^η αξιολόγηση.

Εκφράσαμε την αντίθεσή μας με τη στάση όσων συνδικαλιστικών δυνάμεων σε τοπικό επίπεδο αλλά και στην ΓΣΕΒΕΕ, όχι μόνο δεν το κατήγγειλαν αλλά ουσιαστικά το στήριξαν.

Χαρακτηριστικά η ΓΣΕΒΕΕ με ένα δισέλιδο δελτίο τύπου δήλωσε ότι «περιλαμβάνει πλήθος ετερόκλητων διατάξεων...» και «επιφυλάξεις για το αναπτυξιακό αποτύπωμα που δύναται να αφήσει»

Χαρακτηρίσαμε ως θετικές τις αντιδράσεις εργατικών σωματείων και άλλων αγωνιστικών δυνάμεων στο χώρο των αυτοαπασχολούμενων που ανάγκασε την κυβέρνηση σε αναδίπλωση της επιχειρηματολογίας της και αποκάλυψης των επιδιωκόμενων στόχων της. Από πολυνομοσχέδιο χωρίς νέα μέτρα, πέρασε στην πίεση των δανειστών για να καταλήξει, στο τι θα γινόταν αν κυβέρνηση ήταν η ΝΔ.

Στο ΔΣ εκφράστηκε η στήριξή μας στις αγωνιστικές κινητοποιήσεις της φτωχομεσαίας αγροτιάς και η ανάγκη στήριξης από τα κατά τόπους σωματεία μας...

Συμμετοχή στις κινητοποιήσεις για τις κατασχέσεις και τους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς που θα πραγματοποιηθούν από τις δυνάμεις της κοινωνικής συμμαχίας στις 21-22 Φλεβάρη.

Κάθε σωματείο να συζητήσει, με την όσο γίνεται μεγαλύτερη συμμετοχή συναδέλφων, το πλαίσιο πάλης της ΠΑΣΕΒΕ που προτάθηκε, συζητήθηκε και αποφασίστηκε στο ΔΣ.

Υπογραμμίστηκε επίσης η ανάγκη διεύρυνσης των δικαιούχων για ένταξη στις 120 δόσεις.

Τέλος τέθηκε εισηγητικά και συζητήθηκε η κατάσταση στην λειτουργία των σωματείων μας. Τονίστηκε ιδιαίτερα ότι χωρίς αποφασιστική στροφή στη ζωή και δράση τους με ανασύνταξη των δυνάμεων, με διεκδικητικό πλαίσιο και αισιοδοξία στο δίκιο του αγώνα μας δεν μπορεί να αναστραφεί η κατάσταση που υπάρχει.

Έχουμε ήδη καθυστέρηση στην τακτική συνεδρίαση των ΔΣ, της επαφής και ενημέρωσης των συναδέλφων. Στην καταβολή της ετήσιας συνδρομής ως δείκτη συνειδητοποίησης των συναδέλφων. Να αντιπαλέψουμε την λογική της ανάθεσης που υπάρχει. Σωματείο είναι ο συνάδελφος, το ΔΣ έχει ευθύνη για την οργάνωσή του.»

Στην σχετική μας ανακοίνωση για τις κινητοποιήσεις για τους πλειστηριασμούς και την ψήφιση του πολυνομοσχεδίου συμπληρώναμε επίσης:

«Συνάδελφε, η κυβέρνηση, η αντιπολίτευση, ο ΣΕΒ, η ΓΣΕΒΕΕ κλπ σχεδιάζουν από τώρα την ονομαζόμενη μεταμνημονιακή εποχή. Όλοι τους συμφωνούν στην ανάγκη να αποφευχθούν τα λάθη του παρελθόντος, εννοώντας, ότι πρέπει να εξασφαλιστεί η κερδοφορία των μονοπωλιακών ομίλων και κάποιων δορυφόρων τους.

Ο ΣΕΒ δήλωσε για το πολυνομοσχέδιο «είναι προς τη σωστή κατεύθυνση, αποτελούν μακροχρόνια αιτήματα της επιχειρηματικής κοινότητας και εκσυγχρονίζουν το πλαίσιο λειτουργίας της οικονομίας, των αγορών, της κοινωνικής πολιτικής, της διοικητικής μηχανής»

Δυστυχώς συνάδελφοι, η τελευταία μας δραστηριότητα επικεντρώνεται στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο και τις συνέπειές του.

Επίσης με αφορμή έγγραφο της Δνσης συντονισμού και επιθεώρησης δασών της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης για παράταση εγγραφής στο σχετικό μητρώο, επαναφέραμε με επιστολή μας στις 9/5/17 το θέμα του βιβλίου απογραφής ξυλείας και της εξαίρεσής μας από αυτό. Ακόμα περιμένουμε... Σημειώνουμε επίσης ότι αυτή η παράταση δεν αναρτήθηκε ποτέ στην σχετική σελίδα του ΥΠΕΝ.

Στις 3/7 στείλαμε στα σωματεία ενημέρωση της δυνατότητας που είχαν να καταθέσουν χωρίς πρόστιμα μη κατατεθείσες φορολογικές δηλώσεις προηγούμενων ετών βάσει του άρθρου 30 του 4474/2017.

Τακτικές ήταν οι συνεδριάσεις του προεδρείου μας για την υλοποίηση των αποφάσεων των ΔΣ.

Συμπερασματικά μπορούμε να πούμε ότι ως ΔΣ ανταποκριθήκαμε στο καθήκον των συνεδριάσεων μας και της ενημέρωσης των σωματείων μας για αυτές.

Η δραστηριότητα των σωματείων μας όμως είναι περιορισμένη και κυρίως δεν μεταφέρεται. Προς την κατεύθυνση αυτή θα μπορούσε να συνεισφέρει η ιστοσελίδα μας και προτείνουμε να μας στέλνετε τις ανακοινώσεις σας προς ανάρτηση, αποσκοπώντας εκτός της γνωστοποίησης και στην ανταλλαγή εμπειριών.

Ευχαριστούμε για την προσοχή σας και ευχόμαστε καλές εργασίες και γόνιμα αποτελέσματα.